
Instrukcja korzystania z dziennika elektronicznego Synergia firmy Librus dla Rodziców.

Loginy oraz hasła startowe do systemu dziennika elektronicznego przekazują wychowawcy klas.
Przed pierwszym zalogowaniem trzeba przygotować własne hasło.
Hasło powinno zawierać minimum 8 znaków, w tym co najmniej jedną cyfrę, co najmniej jedną dużą oraz co najmniej jedną małą literę. 
Logujemy się za pomocą przeglądarki internetowej na stronie https://synergia.librus.pl.
Przy pierwszym zalogowaniu system poprosi nas o zmianę hasła na własne, podanie imienia i nazwiska oraz e-maila w celu identyfikacji oraz akceptację regulaminu.
Poniżej będzie prośba o akceptację przetwarzania danych osobowych w celach marketingowych przez firmę Librus. Akceptacja tego punktu nie jest warunkiem korzystania z dziennika elektronicznego.
[bookmark: _GoBack]Plan lekcji widoczny w dzienniku elektronicznym nie zawiera niektórych zajęć dodatkowych, dla których nie jest prowadzona dokumentacja w postaci dziennika zajęć.
W przypadku utraty hasła system przesyła nowe na adres e-mail wpisany w trakcie pierwszego zalogowania. W przypadku utraty loginu fakt ten należy zgłosić do sekretariatu szkoły.
Prosimy o nie udostępnianie swoich loginów oraz haseł dzieciom.
Ilość kont w systemie jest równa liczbie uczniów, a nie rodziców. Rodzice posiadają tyle kont w systemie, ile ich dzieci uczęszcza do szkoły.
Prosimy o bardzo oszczędne posługiwanie się modułem komunikacyjnym (wiadomości).
Nauczyciele nie mają obowiązku odpowiadać na wiadomości wysyłane przez rodziców.
Usprawiedliwienia wykonane w dzienniku elektronicznym muszą zostać potwierdzone tradycyjną drogą.
Więcej informacji na tematy techniczne znajduje się na stronie internetowej www.librus.pl.

Korzystanie z dziennika za pomocą urządzeń mobilnych.

Bardzo zachęcamy do korzystania z dziennika elektronicznego na urządzeniach mobilnych (smartfony i tablety). W tym celu należy zainstalować aplikację "e-dziennik & Synergia" firmy Librus pobraną z odpowiedniego sklepu (producenta systemu: Google Play, AppStore, Windows Store). Aplikacja jest darmowa. 
Niestety na urządzeniu mobilnym nie można wykonać pierwszego logowania. Pierwsze logowanie do konta musimy wykonać w sposób tradycyjny (w sposób opisany powyżej). 
Użytkownicy IPadów nie muszą się martwić, informacja podana na stronie Librusa, że nie ma aplikacji jest nie do końca niewłaściwa. Na IPadzie działa aplikacja na IPhona, tylko nie zoptymalizowana.


